Martematunuka noruka y pauysapcrsy, Mapt 2010. 20. mapm 2010.

1.

oA W N

Heka cy y,z € B enementn bynose anrebpe. [Jokasatv ga 3a cBe x € B Baxu (x Vy) Az = (£ Az)Vy ako u camo ako y < z.
Heka je x npoussoman kapauuan. [okasamm: k2 < 3%,

Mertonom pesonyuvje nokasatv aa je cnegeha dopmyna Bamana: Vo —(p(x) = Yy q(z,y)) = (Ve p(x) = JxVy q(z, y)).
Mertonom Tabnoa gokasatu aa je cnegeha dopmyna Bamana: —(Va p(z) = Va Iy q(z,y)) = Ve = (p(z) = Yy q(y, ©)).

Hahu koHTpamosen konaunor fomena 3a cneaehy dopmyny: Vo —(p(z) = Yy q(z,y)) = -(Vep(z) = Yy Iz q(z,v)).
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